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Первая Конституция была принята 10 июля 1918 года в связи с образованием РСФСР. После установления советского строя контрольные функции, в соответствии с принципом «Вся власть Советам!», были сосредоточены в высшем органе советской власти. Конституция РСФСР 1918 года установила, что верховным органом власти в стране является Всероссийский съезд Советов, а в период между съездами - Всероссийский Центральный Исполнительный Комитет (ВЦИК).                  

  Конституция СССР 1936 года («сталинская», утверждена Чрезвычайным VIII съездом Советов Союза ССР 5 декабря 1936 года) окончательно утвердила приоритет союзного законодательства над республиканским. 
    Новая («брежневская») Конституция СССР принята на внеочередной седьмой сессии Верховного Совета СССР девятого созыва 7 октября 1977 года. Она сохранила существовавший порядок осуществления конституционного контроля и конкретно указала эту функцию в списке полномочий Президиума Верховного Совета СССР. После распада СССР, в новых исторических условиях Россия, как и другие союзные республики, провозгласила свою независимость. В 1993 году Президент РФ созвал Конституционное совещание для разработки новой Конституции. В его работе приняли участие представители политических партий и движений, ученые, представители субъектов РФ, народные депутаты России и др. Референдум по принятию новой Конституции был проведен 12 декабря 1993 года. Конституция РФ 1993 года была принята в сложный переходный период и стала одним из важнейших факторов стабилизации новых государственных и экономических структур. Конституция Российской Федерации была принята             12 декабря 1993 года по результатам всенародного голосования, проведённого в соответствии с Указом Президента России от 15 октября 1993 года № 1633 «О проведении всенародного голосования по проекту Конституции Российской Федерации».
 Подборку подготовила Ботянова К- ученица 9 класса
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    Юность памятна для всех. Этот период жизни имеет свои проблемы, задачи, переживания. Интересно, легко ли быть молодым в наше сложное и интересное время? Именно на этот вопрос отвечали восьмиклассники, работая над сочинением на морально-этическую тему. Я полагаю, вам будет интересно узнать, о чём думают ваши сверстники.
Учитель русского языка и литературы Андрощук Людмила Ивановна
  На вопрос «Легко ли быть молодым?», я отвечаю «и легко», и «сложно»
Легко, потому что у молодых больше свободного времени, больше энергии и любопытства, чем у взрослого человека.

 А сложно быть молодым, потому что тебе приходится слушаться старших, хотя самому очень хочется быть самостоятельным. Сложно молодым в школе, в институте: хочется погулять, отдохнуть, но много времени нужно уделять учёбе, ведь от неё зависит твоё будущее.

Клеймёнова Лиза 8 класс

   Молодым, может быть, и нелегко быть, но не труднее, чем взрослым.
 Молодость- это счастье, самая прекрасная и беззаботная пора в жизни. Когда мы находимся в юном возрасте, то не относимся ко всему серьёзно, нам не приходится принимать серьёзные решения, от которых бы зависела наша дальнейшая судьба. Мы часто совершаем глупые ошибки, на которых в итоге учимся. У нас много увлечений, разных интересов. Нас всё привлекает, и мы многое хотим знать. Мы стремимся к  взрослой жизни. Но мы не замечаем, что с годами уходит наша свобода. Свобода от ответственности, от серьёзных и обдуманных поступков. Перед нами стоит вопрос: «Легко ли быть молодым?» Каждый на это ответит по-разному: многие подростки скажут, что сложно, а большинство взрослых, что легко и, что они многое бы отдали, чтобы вернуться в свою бурную и беззаботную молодость.

     В школе мы приходим к выводу, что точного ответа на этот вопрос мы не дадим. Я думаю, что легче и прекрасней юности нет ничего, и я бы не хотела расставаться с ней.

Русакова Саша  8 класс
    Я считаю, что быть молодым хорошо. Это время, когда мы учимся, а когда учишься, можно делать ошибки, которые тебе простят из-за возраста. После уроков или в выходные дни у тебя есть свободное время, которое сильно ограничено во взрослой жизни. Я думаю, что самое трудное в молодости то, что надо многому научиться и выбрать то, чем будешь заниматься во взрослой жизни.
Усмонов Рома 8 класс


         В 2010-2011 учебном году в МОУ Верхнеподстепновской ООШ 157 чел. Из них Отличников – 6 чел (Волкова Алена, Горшенина Анастасия,  Рузанова Анна, Влад Анастасия,  Игнатова Кристина,  Моткова Анастасия, Штамм Анастасия), хорошистов – 49 чел.  Отличников в выпускном 9 классе – 1 чел. В целом по школе: успеваемость 92 %, качество знаний 47% (Итоги  за 1 триместр  2009-2010 учебный год 95% и  45% соответственно).  Улучшили свои показатели 3 класс (кл. руководитель Кондратьева Т.Г.) и  9класс (Кл. руководитель Зозуля н.П.).
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  В соответствии с приказом № 37 от 15.10.2010 г. МОУ Верхнеподстепновской ООШ «Об организации и проведении первого (школьного) этапа областной олимпиады Самарской области в 2010-2011 учебном году среди учащихся МОУ Верхнеподстепновской ООШ» с 25 октября по 3 ноября 2010 г. был проведен первый (школьный) этап  предметной олимпиады школьников. В нем приняли участие 85 (54%) учащихся  МОУ Верхнеподстепновской ООШ.

      Победители и призеры первого этапа будут участвовать в окружном этапе олимпиады: с 4 декабря по 12 декабря - девятиклассники, в апреле с 4-8 класс.

Заместитель директора по УР- Фомкина Т. Н.

Частым гостем в нашей школе бывает наш местный поэт Артюшов Александр Васильевич. Он всегда с удовольствием знакомит ребят со своими новыми стихами, рассказами, новеллами. Ученики с большим вниманием слушают его рассказы о жизни наших односельчан,  стихи о Великой Отечественной войне, о современной молодежи. Александр Васильевич всегда приносит в подарок школе свои новые издания. Подборка его трудов хранится в школьном музее. Недавно состоялась встреча с писателем учащихся 5 класса.


Классный  руководитель 5 кл. – Киндякова Е.А.


      В декабре проводилось Первенство школы по баскетболу. Все команды с большой активностью включились в  соревнования, что усилило дух состязательности. Играли 4 дня, игры проходили после уроков. Болельщики  от души поддерживали свои команды.
  Итоги соревнований:

           Девочки                                                  Мальчики

1место – 7класс                                           1 место – 8 класс
2место - 8 класс                                            2 место – 6 класс
3место - 6 класс                                            3 место – 7 класс                                           

Зозуля Н.П. –учитель физкультуры
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Команда легкоатлетов











Артюшов А.В. с учащимися 5 класса
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