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€N1H — OQVH U3 CaMIX NPOCAABAEHHSIX PYCOKX XYAOKHUKOB.
EF0 UM SBECTHO BO BCEM MUDE. XyAOKHUK NVCAN KADTHHbI CaMbiX PAGHHIX XaHPOB
ORHO 13 HauGoNee UIBECTHBIX €0 NpousseneHNi — “Bypnakw Ha Bonre”
ORHaXns! XYLOXHYIK YBUAeN GYPNIaKOs, KOTOPIE TAUIAM 110 PEKE OTPOMHYI0 GapKy,
KaK nowany BesyT Tenery. Celivac Ham TPYAHO Ce6e NPEACTABMTb, Kakofi 3TO
HENOCULHBIT TPYA. BYPNaKi GLiN BHHOCAVELIMIA, MOTYHVIMY THOLLMM U3 HAPOAA.
W Penui B CBOEI KaPTUHE NOKa3an He TONLKO UX THXENLIA TPYA, HO 1 ChTy,
11 XapaKTep Kaxaoro.

Penuk — Bbifalolmiics MacTep nopTpeta. Ero nopTpetsl — 310 uenbiit Mup,
/1€ MOXHO BGTPETUTh MO/1el MONOALIX 1 COBCEM CTAPBIX, ADUCTOKPATOR, KPECTLSH,
nucaTeneit, yugHbix. OHU HANNCAHBI C GOBLUOI AYLIEBHOIA TENIOTON,
NIOTOMy 4TO Penui G CuMNaTUeli OTHOGHAICA K TIOAAM, KOTOPBIX M30GPaxas.

OfHOIA U3 CBOWX KAPTUH XYOXHUK ian HassaHve “CTpexosa”. Ha Heli n3oBpaxena
D04k XyAoxXHUKa Bepa. [leso4ka CuaMT Ha nepeknaavHe 3abopa-nneTHs
11 NI0GONMITCTEOM CMOTPWT Ha HAC, a B GIEAYIOLLYIO MUHYTY, Kak HeNnoce/a-CTpeo3a,
©OHa MOBeXMT UrpaTh M Pe3suTLCs. KapTiHa HanonHeHa CONHEYHbIM CBETOM,
OHa NepenasT panocTHoe HacTpoeHMe aesouki. Bepy Penuky Mbl BCTDETUM V1 B APYTOM
nopTpeTe — “OCeHHUI GyKeT", TONLKO 3AECh OHA YXE CTANA BIPOCAON.

Vi EUMOBIY POZVICA Y BEIPOC Ha YKDAVHE U OHEH MIOBMN BECENbIE NPA3AHMKH
B YKPaVHCKVIX AEPEBHSX 1 HAPAAHbIE HAPOAHKIE KOCTIOMH — Genbie Gnyskn
G SIPKOVA BHILLIMBKOVi, BEHKV 13 NIONEBLIX LIBETOB, YKDALLGHHHIE NECTPHIMM NEHTaMI
B Takom KocTioMe W3oGpaxena Codba MixaiinosHa Jparommuposa

MopTpeTsl PennHa 3HaKOMAT HAC CO 3HAMEHUTBIMU NI0ALMA. BOT AMUTpuii UBaHoBuY
Mewaenees — senviknii pycekwii xumik. Ha Apyrom noprpere —
Masen Muxaiinosuy TPETLSIKOB — 3aMENATENbHbIA PYCCKHIA KONNBKUMOHED,
LPYXMBLUMF CO MHOFMMY XYLOXHIKaMU. KapTUHBI U3 ero KOIeKLMM COCTABMMA
OCHOBY NPOCTABNEHHOTO My3es — TPETLAKOBCKOM ranepen.
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 Принято было считать, что 23 февраля 1918 года отряды Красной гвардии одержали свои первые победы под Псковом и Нарвой над регулярными войсками кайзеровской Германии. Вот эти первые победы и стали «днем рождения Красной Армии».
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1922 году эта дата была официально объявлена Днем Красной Армии. Позднее 23 февраля ежегодно отмечался в СССР как всенародный праздник — День Советской Армии и Военно-Морского Флота. После распада Советского Союза дата была переименована в День защитника Отечества. 
     Для некоторых людей праздник 23 февраля остался днем мужчин, которые служат в армии или в каких-либо силовых структурах. Тем не менее, большинство граждан России и стран бывшего СССР склонны рассматривать День защитника Отечества не столько, как годовщину великой победы или День Рождения Красной Армии, сколько, как День настоящих мужчин. Защитников в самом широком смысле этого слова.

Всех мальчиков школы поздравляем с Днём защитника Отечества. 
Желаем здоровья, успехов в учёбе, постоянно воспитывать в себе силу воли, выносливость, выдержку.спехов в учёбеолы поздравляем  



Акопджанян А, Искандеров Д, Кобалия С 9 класс.
Школьные новости
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На основании "Положения о премировании отличников" в МОУ Верхнеподстёпновской ООШ" член попечительского совета школы директор ООО "Связьстроймонтаж" Трофимов Александр Иванович вручил денежные премии по 1000 рублей: Волковой Алёне 3кл,  Рузановой А -3кл,  Влад А.- 4кл, Игнатова К -4кл,Мотковой А-4кл,  денежную премию 3000 рублей - Штам А. -9 кл. Александр  Иванович поздравил на школьной линейке  всех учащихся с Новым годом, пожелал здоровья и новых успехов в учёбе.
Малкин В.Ю. директор школы

      Настольный теннис - оказался увлекательной игрой для мальчиков 7-8 классов. В их ранцах вместе с книгами         и школьными принадлежностями расположилась теннисная ракетка. Ребята не только отдыхают в игре на переменах, но и после уроков тренируются и устраивают между собой соревнования по настольному теннису. Эта игра развивает в человеке ловкость, быстроту реакции, точность и силу 

удара, глазомер.
Победителями по этому виду спорта стали:  Мантуленко Н., Мусикаев Р., Денисов Д., Волгушев В.
Братчикова Н -  7 класс


В 8 классе проходила итоговая игра  по теме «Природные зоны России». В интеллектуальной игре участвовали две команды: команда №1 под руководством Грицкевич Кристины и команда №2 под руководством Русаковой Саши. Все вопросы и правильные ответы, сопровождаемые графикой, высвечивались на экране. У ребят была возможность совещаться  с членами своей команды. Вопросы были разного уровня трудности: по программе  предмета географии 8 класса и на эрудицию. Учащиеся должны были безошибочно определить ландшафт, животный и растительный мир по описанию. Самым эрудированным и активным участником игры, который как «палочка-выручалочка» спасал команду из трудных ситуаций, оказался  Усмонов Роман.  Итогом игры стал счёт: 12:12, ничья.



Учащиеся 7 класса, члены объединения  «Сувенир»  отдела декоративно-прикладного искусства готовятся к конкурсу «Русская кухня», объявленному ЦВР Волжского района.  Ребята увлеченно работают в сети  Интернет, подбирая материал по предложенным темам: «Рождество»,  «Масленица», «Из бабушкиного погребка», «Щи да каша - пища наша», «Красна изба пирогами». Конкурсантам предстоит отобрать нужный материал и оформить его в формате  электронной презентации.

Учащиеся 9 класса собирают  графический  (фотографии)  и текстовый материал   о годах учёбы своего выпускного класса для музея школы. Каждый выпускник пишет мини-сочинение «Мои воспоминания о школе». Крючкина Д, Акопджанян М, Горшенина Н. составляют  презентацию  о жизни  класса за 9 лет. 



    Братчикова Наташа работает над интерактивной  электронной викториной по правилам дорожного движения. Этим пособием будут пользоваться дети начальных классов при изучении правил и знаков дорожного движения.
Котлова Л.М.- учитель географии, информатики.
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