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   18 апреля День воинской славы России - день победы русских воинов князя Александра Невского над немецкими рыцарями на льду Чудского озера. Это сражение народ назвал Ледовым побоищем, а произошло это событие в 1242 году.
Рыцари Ливонского ордена организовывали крестовые походы для распространения католичества. С этой же целью они вторглись в русские земли. Новгородцы попросили помощи у князя Александра Ярославича, прозванного Невским, и 18 апреля 1242 года рыцарское войско и полки Александра Невского встали друг против друга на льду Чудского озера. 
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    Рыцари выстроились клином; на Руси этот воинский строй называли "свиньёй". Александр Невский построил свои боевые порядки по-новому: в центре, не самые мощные силы, - пехота  в тяжелых доспехах (броне), вооружённые мечами, копьями и щитами, были немного неповоротливы, но отлично выдерживали удары всадников, на флангах - главные, самые крепкие полки. Впереди всех стояли лучники, издалека стрелявшие по приближающемуся врагу.  Как и ожидал Александр,  ливонцы ударили в центр русского войска и смяли его, но тут с флангов их начали теснить, потом ударила конница. " И была сеча жестокая, и стоял треск от ломающихся копий и звон от ударов мечей". Весенний лёд проломился, и тяжёлые рыцари, доспехи которых весили до 70 кг, пошли на дно. Многие пытались бежать, но русские преследовали их, стаскивали с коней, а упав, рыцари не могли самостоятельно подняться.
Мир, который после этого сражения поспешил заключить Ливонский орден, не уберёг от стычек с крестоносцами и шведами в будущем, однако на планах завоевать Северную Русь и обратить её в католичество был поставлен крест. Это явилось главным итогом Невской битвы 1240 г. и Ледового побоища 1242 г. Православная церковь за это особенно чтила Александра Невского.
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Первоклассники изучают плетение
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Разновозрастный состав кружка
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Мальчики 1 класса усердно работают


       Уже 18 лет существует объединение  «Художественное творчество». Идут годы. Всё новые и новые ученики с интересом занимаются прикладным творчеством. На новогоднюю выставку ребята решили сделать игрушки из папье-маше. Удивительные и забавные получились работы. На районной выставке наши ребята заняли девять первых мест, и даже на областной – одно второе место. Среди призёров и победителей такие ребята: Влад Н 5кл, Русакова С 9кл, Цветов К 2кл, Капранова П. 1кл, Слесаренко С. 1кл, Землякова К. 2кл, Будник К 5кл. Учащиеся осваивают новый вид художественного творчества - роспись по ткани (батик) и работу с глиной (керамика). Замечательные работы в холодном батике представили - Русакова Саша и Влад Настя, а талантливые работы из глины - Землякова К. и Слесаренко С. У участников объединения много планов на будущее, страстное желание учиться новому, участвовать и побеждать в художественных конкурсах.  
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Литвинова  Н. В.-  руководитель объединения  «Художественное творчество» 
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Участниками объединения «Компьютерный дизайн»   в этом учебном году  проводилась работа по следующим направлениям: выпуск  школьной газеты «РАДУГА»;  подготовка наглядных  пособий для уроков; оформление  электронных презентации и мультимедиа проектов  на районные     и областные конкурсы,  на  школьные и классные мероприятия. Ежемесячно ребята  выпускают шестистраничную школьную газету «РАДУГА»,  которая информирует о событиях в стране и о школьных новостях.  Учащиеся 7-9 классов приняли участие в конкурсе социальной рекламы «Мой взрослый жизненный выбор», в рекламе  призывали молодёжь  за здоровый образ жизни, предупреждали о вреде наркотиков. Плакаты в графическом редакторе PAINT выполнили Бухова    Ольга,  Моткова  Валя  7 кл, Русакова Саша 9 кл.  Брошюру в программе MS WORD  разработала  оформила  Клейменова Лиза 9 класс.  На конкурс мультимедийных проектов по правилам дорожного движения представили  видеоклип «Правила для водителей скутеров»  автор:  Сведущева  Ира 8 кл. Мусикаев Р. И Вязанкина Н. приняли участие в  первом этапе областного конкурса презентаций «Профессии моих родителей». Сейчас Русакова Саша 9 кл. готовит плакат на районный конкурс «Выборы глазами детей».
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  Рук.  кружка «Компьютерный дизайн» Котлова Л.М.
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Игра « ЗАРНИЦА»
        Стало доброй традицией проведение в нашей школе военно-спортивной игры «ЗАРНИЦА». В этом году она проводилась в тесном сотрудничестве с КДЦ «Созвездие»  и  отделом  молодежи администрации пос. Верхняя Подстёпновка. Впервые, победившая в игре команда, получила переходящий кубок и почётную грамоту администрации. Игра включала следующие этапы: разминирование поля, расшифровка секретных пакетов, снайперские соревнования и марш-бросок на территории парка у КДЦ «Созвездие».  В конце игры армейские повара накормили всех солдатской гречневой кашей с тушенкой и напоили горячим чаем. На общешкольной линейке подвели итоги игры. Победителем стала команда «Красных», командир Алексеев Сергей 7 класс. Команде вручили переходящий кубок.   Все участники игры «ЗАРНИЦА» получили огромный заряд бодрости, проявив сплочённость и взаимоподдержку на всех этапах военной игры.
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Все  готовы к игре
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Соревнования снайперов

	Команда - победитель
	Марш-бросок


Зам директора по ВР – Пономарёва Н.В.

Соревнования по баскетболу
Недавно прошли соревнования по баскетболу среди школ Волжского района в пос. Рощинский. Сборная  команда  нашей  школы приняла активное участие в соревновании и заняла второе призовое место. Имена победителей в составе сборной: Вязанкина Надя-8кл,  Крючкина Лена-8кл, Ускова Лена -8кл, Рафикова Наира-7кл, Грицкевич Кристина -9кл, Русакова С – 9кл, Подтынкина Анна – 9кл.
Зозуля Н.П.  – учитель физкультуры.
Учебно-исследовательская конференция
     В марте  этого года  в  городе  Новокуйбышевске прошла  Восьмая    учебно - исследовательская  конференция. Клеймёнова Елизавета   – ученица 9 класса нашей  школы  представляла своё исследование на  исторической  секции. Она работала над темой: «Бородинское сражение. Успех или поражение русской армии». Научным руководителем проекта была Иванова Ирина Николаевна. Лиза успешно выступила с докладом и презентацией и заняла второе место на этой важной конференции.  Прими, Лиза, поздравление  от одноклассников.
                                                      Мусикаев Р  - 9 класс
Победа спортсменки
     Мартынова Ольга, учащаяся 5 класса нашей школы участвовала  в 5 Открытом чемпионате и первенстве России по тхэквондо итф, который проходил в городе Уфе в конце марта.

 Оля стала победительницей в индивидуальных соревнованиях по программе спарринг (массоги) в весовой категории до 40 кг, по возрастной группе 9-11 лет. 

Ей торжественно вручили диплом 3 степени за почетное 3 место за подписью Президента Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация развития Таэквондо (ИТФ) Кан В.В.

Педколлектив, учащиеся и родители от души поздравляют Мартынову Олю с замечательной победой! Надеемся на её дальнейшие успехи в спорте

              Зам. Директора по ВР- Пономарева Н В.
Г
   160-летию Самарской области


 Голод в Поволжье

Голод в Поволжье в двадцатых годах прошлого века охватил территорию 30-ти краев и областей Советской России. Засуха, неурожаи и разруха, вызванная последствиями 1-ой мировой и Гражданской войн обернулись для людей болью и ужасом. Эпицентром бедствия являлась Самарская губерния. В отдельных областях численность голодающих приближалась к 100%. Кроме овощей, мяса, яиц и молока, власти обязывали крестьян сдавать мед, пеньку, шкуры и даже солому. В селах Большечерниговского и Большеглушицкого районов еще в середине 90-ых годов 20 века жили люди, которые детьми пережили эту социально-природную катастрофу и сохранили в своей памяти ужасающие подробности случаев каннибализма. Для борьбы с голодом государством была образована Центральная комиссия помощи голодающим. Уже к 1 июля 1922 года в Самарской губернии заработало 829 столовых, в которых питалось более 400 тыс. человек. Помощь голодающим Поволжья оказывали известные люди – Лев Толстой, Максим Горький, Фритьоф Нансен. На современной улице Чапаевской – бывшей Николаевской – сохранился дом, где была одна из столовых для голодающих. Ее содержали тесть и теща Горького. А жители Алексеевского района благодарили графа Толстого и его детей, которые организовали раздачу хлеба и лечение крестьян. Гуманитарную помощь Самарской губернии оказывали и международные организации: Американская администрация помощи, Шведская, Голландская, Чехословацкая, миссии Красного Креста, миссия Нансена, Харбинский комитет помощи голодающим и некоторые другие. 
Голубое озеро – памятник природы
Абсолютно круглое, с ровными берегами и почти вертикальными стенами. Голубое озеро, расположенное в Сергиевском районе около села Старое Якушкино - самое глубокое в Самарской губернии. Ученые подсчитали, что ему около 250 лет. Голубое  озеро образовалось в результате карстового провала. Глубокая воронка быстро заполнилась водой. На дне бьют мощные сероводородные ключи - отсюда такой неестественный бирюзовый оттенок. Ни рыб, ни жуков-плавунцов, ни другой живности здесь нет. Зато пышными букетами разрослись водоросли. 
Редакторы и дизайнеры номера:   Грицкевич К О., Клеймёнова Л,   Котлова Л. М. Пономарёва Н.В.

Адрес редакции: Самарская обл., Волжский р-он, п.В.Подстёпновка, ул. Специалистов  д.4,  школа 
e-mail: vpodschool@list.ru
№ 35


апрель


2012года





18 апреля - День воинской славы России 


Школьные новости


Энциклопедия Самарской губернии





            Читайте в номере:





Выставка  поделок  из  папье-маше  (апрель  2012 г.)





Дипломы 1 и 2 степени и памятные «Ники»    вручает представитель Управления культуры и молодёжной политики  Волжского района 








Активные участники кружка из 5 кл: Влад Н, Игнатова К, Клименко А, Будник К 
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