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  По-разному  встречают Новый Год люди Земли. 

  В Бирме и Таиланде Новый год  празднуют в самую жару, поэтому люди при встрече поливают друг друга водой.

  Болгары, собравшись на новогоднее торжество, на несколько минут гасят свет. Эти минуты называют минутами  новогодних поцелуев. 

  В Италии накануне Нового года приятно выбрасывать старые вещи и заменять их новыми. Чем больше вещей выбросишь, считают итальянцы, тем больше богатства принесет Новый год! 
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              Главный персонаж Нового года – Дед Мороз,-  в одних  странах его предками считают гномов, в других – средневековых странствующих  жонглёров или бродячих продавцов  детских игрушек. Иными словами, образ Деда Мороза складывался веками. Мало кому известно, что Дед Мороз стал тем, кто он есть, благодаря существованию вполне конкретного и живого прототипа. В IV веке в Малой Азии жил и творил благие дела святой Николай Чудотворец   (в католической и лютеранских версиях – святой Николас или Клаус).  Фигура этого вполне достоверного  исторического  персонажа постепенно стала обрастать легендами и сказочными подробностями, в результате чего появился новый образ – доброго дедушки.

             Жил когда – то в России седой старичок – дед Трескун. Характер имел суровый, морозил люд, вьюгами пугал, сугробами дороги мостил.   Но с веками дедушка подобрел, и появилась у него тогда юная внучка - Снегурочка.  Санта Клаусы до сих пор нашему Деду завидуют: ему не скучно, есть с кем хороводы вокруг елки водить.  Правда, зовут нашего бородатого дедушку теперь Морозом.
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    2009 год - год Быка. Год Быка обещает принести стабильность и осуществление надежд. Главное – не спешить, ведь степенный Бык  не любит суеты и может наказать за излишнее рвение
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    Долгожданный Новый 2009 год наши ребята встретили дружно и весело. На протяжении  декабря месяца ребята составляли сценарий, готовили маскарадные костюмы, новогодние украшения для ёлки, сцены, вестибюля ДК «Нива» - где проходили Новогодние торжества. Возглавляли подготовку к празднику работники ДК «Нива» Новгородцева Г.В. и Влад Л.В.

Новогоднее торжество началось традиционной песней «В лесу родилась ёлочка», а продолжилось  играми, шутками, забавами и концертом Деда Мороза и Снегурочки. Их роли исполняли Литвинов Денис и Будник Елена. 

Громкими аплодисментами зрителей закончились спектакль для малышей «Золотой телёнок» и спектакль для старшеклассников  «Бычок – золотые рожки». Ребятам очень понравилось выступление артистов-учащихся 7-9 классов: Кузьмина Н, Горшениной А, Марковой М, Алексеева В, Горюшина А, Груздевой Т, Кузнецова А и других.  На новогодней дискотеке старшеклассников яркое впечатление осталось от выступления танцевальной группы «Сюрприз». Они исполнили современный танец «Виват» (Победа), показав своё актерское мастерство. За активную подготовку и проведение Новогодних праздников активисты награждены грамотами и подарками.
        Пономарёва Н.В.- зам. директора по ВР.
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       В предновогодние дни я вспоминаю поездку в город Великий Устюг, где я побывал на вотчине Деда Мороза.  Великий Устюг - древний русский город,  ровесник  Москвы и Вологды,  основан в 1147 году. Город расположен там, где Юг и Сухона сливаясь, рождают Северную Двину  - одну из крупнейших рек европейской части России. Великий Устюг объявлен родиной российского Деда Мороза за свою древнюю богатую историю, необычайно привлекательный облик, красоту ландшафта,  живописную природу, девственность лесов. В XII веке город получил титул "Великий"- за значительный вклад в развитии   торговли   русского государства. Город В-Устюг называют музеем под открытым небом.  Я увидел здесь множество уникальных архитектурных памятников, церквей, соборов, бывших купеческих домов и особняков. В городе построили       здание Почты Деда Мороза, открыли музей ёлочных украшений и действующую мастерскую сувениров.  В 10 км от города находится вотчина Деда Мороза. Там мне запомнился сказочный дворец, зоосад, Поляна сказок, игровая площадка.
Так что - пишите письма, только, пожалуйста, указывайте правильный почтовый адрес: 162390, Россия, Вологодская область, город Великий Устюг, дом Деда Мороза. 
                              Мусикаев Рафаэль 6 кл.
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            Читайте в номере:





История праздника «Новый год»


Новогодние утренники, балы, карнавалы


Великий Устюг-родина Деда Мороза.





Материалы  подготовила – Дементьева Марина 9 кл





Дед Мороз – Литвинов Денис 9кл.   Снегурочка – Будник  Лена  7 кл                      





Санта  Клаус прибыл  из  Лапландии (Финляндия)  на  Вологодчину.  Дед Мороз  и  Санта   Клаус подписывают  договор  о  дружбе  и  сотрудничестве во Дворце в городе Великий Устюг.








«Считать Новый год не с первого сентября, а  с первого генваря сего 1700 года! А в знак того доброго  начинания  и  нового    столетнего века, в веселии   друг  друга  поздравлять  С Новым годом…По знатным и проезжим улицам у ворот и домов учинить некоторое украшение от древ и ветвей сосновых, еловых, и можжевеловых… …чинить стрельбу из небольших пушечек и ружей, пускать ракеты, сколько у кого случится, и зажигать огни.»                                                                  


                                        Из указа Петра I. ��


15.XII.1699.





                     В России со времени введения христианства    летоисчисление, начинали или с марта, или со дня Святой Пасхи.  В  1492 году великий князь Иоанн Васильевич III окончательно утвердил постановление Московского собора считать за начало как церковного, так и гражданского года  1 сентября, когда собиралась дань, пошлины, различные оброки. Последний раз сентябрьский Новый год был отпразднован в 1698 году. Взойдя на престол, Пётр Великий изменил и летоисчисление, и способ празднования Нового года, ссылались на европейские народы.


























В России Новый год празднуется с 1700 года по указу Петра I 








Исполнители роли героев новогодней сказки: Ибатулин Э, Акопджанян М, Будник А, Бородачёв А.





Танец снежинок у ёлки





Карта Севера





Сказочный дворец





Почта Деда Мороза Мороза.








Учащиеся 5 кл
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