Танцевальное объединение «Родничок».
Отдел ЭСТЕТЕЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЕ

Руководитель: Влад Любовь Васильевна.

Объединение работает с 1996 года.

Воспитанники объединения с 7-16 лет.  

Задачи объединения:

1. Развитие форм тела и функций организма тела.

2. 2. Формирование важных музыкально-двигательных умений и навыков.

3. 3. Воспитание моральных, волевых, эстетических качеств, развитие памяти, внимания, умственного кругозора, общей культуры поведения.
4. Развитие творческих способностей, повышение исполнительного мастерства.

Цель курса:

Основной целью занятия является приобщение школьников к хореографическому искусству, гармоническое развитее личности школьников, а также укрепление здоровья, пропаганды здорового образа жизни, научить детей двигаться красиво и владеть своим телом.

Основные направления работы:

Одной из важнейших сфер духовой культуры каждого народа является национальное самобытное танцевальное искусство.

Искусство танца вместе с музыкой, архитектурой  и поэзией относится к экспрессивным (выразительным) видам искусства должно отражать жизнь в образно-художественной форме. Специфика хореографии состоит в том, что мысль, чувства, переживания человека она передает без помощи речи, средствами движения и мимики. В танце художественные образы возникают из ритмически чёткой смены систематизированных выразительных положений человеческого тела.
Занятия хореографией способствуют развитию не только музыкального слуха, артистичности, ловкости, но и физического здоровья, правильного телосложения, координации, чувства ритма.
Достижение: 

Танцевальное объединение: «РОДНИЧОК» принимает участие в школьных и районных фестивалях «Хрустальный башмачок», награждены грамотами и дипломами 1,2,3 степени. 
